



5 октября – День учителя!

От души поздравляем профессорско-преподавательский состав и студентов – будущих педагогов, с Днем учителя!

Каждый из нас был учеником, и у каждого остался в памяти любимый учитель и наставник, благодарность к которому мы сохранили в своей душе.

Жизнь всегда предъявляла к педагогу высокие требования. Но сейчас учитель должен быть не только профессионально грамотным, владеть методиками обучения, но и идти в ногу со временем. В основе учительской профессии лежит творческое начало. Именно оно помогает педагогу каждый раз заново вместе со своими учениками узнавать и понимать мир.

Пусть никогда не иссякнет доброта и мудрость в учительском сердце, не погаснет огонь искренней преданности своему делу.

Желаем вам доброго здоровья и благополучия, терпения и оптимизма, успехов в вашем нелегком, но таком важном труде.

День учителя установлен Указом Президента Российской Федерации от 03.10.94 N 1961 «О праздновании Дня учителя».

5 октября в 16.00 ч. в актовом зале состоится праздничный концерт, посвященный Дню учителя. Приглашаем преподавателей, сотрудников и студентов нашего вуза! Поскольку 1 октября – День пожилых людей, на концерт приглашены и уже не работающие преподаватели. Всех ожидают множество поздравлений, цветов и интересная концертная программа с участием наших лучших студенческих творческих коллективов. Также заказаны поздравительные плакаты, которые будут радовать нас во всех корпусах нашего вуза! С праздником и до встречи!

профком сотрудников

«От педагогической культуры к жизненному и профессиональному успеху»

В октябре в нашем университете пройдет едва ли не самое любимое студентами событие – ежегодная психолого-педагогическая олимпиада, организаторами которой являются преподаватели, аспиранты и магистранты кафедр педагогики и психологии, а также студенческое самоуправление.

Олимпиада стала уже традиционным мероприятием в нашем университете, к участию в ней допускаются команды всех факультетов ОмГПУ, его филиалов, других омских вузов, педагогических колледжей города и области (в состав команды входят студенты 1-5 курсов в количестве 10 человек), поэтому состязание будет, как и всегда, очень увлекательным.

Как известно, олимпиада состоит из двух туров: теоретического, который пройдет 25 октября и выявит имеющийся опыт познавательной деятельности участников (2 человека от команды) в области педагогики и психологии, и практический тур – 29 октября – творческие, веселые, оригинальные визитки команд на сцене актового зала (продолжительность выступления – 4 минуты; напоминаем, что за нарушение регламента – штраф!!) и не менее интересные творческие мастерские, при прохождении которых студенты продемонстрируют разные компетенции (социальную, правовую, ин-

формационную, коммуникативную, межкультурную, профессиональную, исследовательскую). В основе работы мастерских – элементы технологии «Дебаты».

В ходе олимпиады будут оцениваться профессионально-педагогическая компетентность, доброжелательность, общительность, креативность, умение взаимодействовать в команде, будет иметь значение и общее эстетическое впечатление от выступления команды. Кстати, в состав жюри войдут независимые эксперты, преподаватели, представители администрации региона и выпускники ОмГПУ, представители студенческого самоуправления.

Сложно определить, кто же станет лидером; возможно, победит дружба, потому что психолого-педагогическая олимпиада – это прежде всего праздник для всех участников, это возможность выявить талантливую молодежь именно в направлениях педагогики и психологии, это и шанс показать свой факультет с лучшей стороны, и познакомиться, а, быть может, и подружиться с другими факультетами.

Также по традиции пройдет и награждение: все команды получают грамоты, дипломы и другие замечательные призы!

Заявки на участие в олимпиаде должны быть предоставлены в оргкомитет не позднее 12.10.2006.

Оргкомитет находится по адресу: наб. Тухачевского, 14, каф. педагогики ОмГПУ, тел 23-16-88 (ауд. 109) каф. психологии ОмГПУ (ауд. 107)

Идеальное сотрудничество

Каждый день преподаватели и студенты встречаются на занятиях в университете. К приближающемуся Дню учителя мы решили провести опрос и выяснить, какими качествами нужно обладать тем и другим, чтобы находить взаимопонимание: студентам – плодотворно учиться, а педагогам – работать. Итак, как выглядит идеальный студент с точки зрения преподавателей:

- идеальный студент желает получать знания, а не отсиживать во время занятий;
- не агрессивно воспринимает требования преподавателей;
- ведет активный и здоровый образ жизни;
- не опаздывает на лекции и практические занятия;
- самостоятельно добывает знания;
- не имеет «хвостов».

А вот так студенты представляют идеального преподавателя:

- идеальный преподаватель по-настоящему любит свой предмет и умеет доходчиво и интересно изложить материал;
- способен понять и поддержать студента при определенных обстоятельствах;
- обязательно умеет веселиться, наравне со своими студентами;
- «не заваливает» на экзаменах во время сессий.

Любимые преподаватели и студенты! У нас один общий дом – это наш университет, мы идем бок о бок пять лет! Так пожелаем же друг другу в День учителя терпения, везения, здоровья и хорошего настроения!!!

Евгения Можаява,
студентка филологического факультета





«Сын великой сибирской реки»

с 15 сентября по 3 ноября 2006 г. в нашем вузе проводится фотоконкурс «Сын великой сибирской реки», который является составной частью проекта «Постоянная фотовыставка», реализуемого в рамках конкурса «Моя инициатива в образовании». Фотоконкурс посвящен 290-летию г. Омска и приурочен к празднованию Дня рождения ОмГПУ. Данное мероприятие, организованное географическим факультетом совместно с Отделом по делам молодежи ОмГПУ, ориентировано на студентов, преподавателей и сотрудников ОмГПУ, занимающихся фотографией.

В конкурсе могут принимать участие профессиональные фотографы и фотографы-любители, являющиеся студентами, преподавателями и сотрудниками нашего вуза (принимаются авторские фотоработы, соответствующие заявленной тематике, выполненные в жанре городского пейзажа). Для участия в конкурсе принимаются цветные и черно-белые фотографии на бумажных и электронных носителях. Работы, выполненные в цифровом виде на дискетах и CD-дисках, должны иметь формат jpg и tif. Расширение – не менее 300 dpi. Работы на бумажных носителях принимаются только с пленками. Формат фоторабот от 10x15 см.

К каждому снимку необходимо приложить комментарии:

- название работы;
- условия фотосъемки (где и когда произведена съемка);
- Ф.И.О. автора фотографии, электронный адрес, контактный телефон.

Основными критериями при отборе работ будут являться: соответствие заявленной тематике, оригинальность, качество исполнения, колорит.

Работы победителей конкурса будут размещены на сайте географического факультета ОмГПУ. Подведение общих итогов конкурса проводится 3 ноября, а после закрытия тематической фотовыставки работы переходят в «Золотой фонд» фоторабот ОмГПУ.

Зрительским голосованием в течение первой недели деятельности фотовыставки будут выявлены лучшие работы, победителей награждают памятными грамотами и призами.

В жюри конкурса войдут сотрудники створон-организаторов, фотографы, представители общественности.

Фотоработы принимаются до 15 октября 2006 г. в Отделе по делам молодежи (главный корпус ОмГПУ). Ответы на вопросы можно получить по электронной почте. E-mail: annastatva@yandex.ru, а также по телефону 24-94-21. Координатор проекта – зав. кафедрой физической географии Статва Анна Леонидовна.

- 1 этап - 15 сентября - 15 октября - прием работ на конкурс;
- 2 этап - 16 октября - 19 октября - отбор лучших работ членами жюри;
- 3 этап - 20-24 октября - подготовка фотовыставки по итогам конкурса в фойе актового зала корпуса №1 ОмГПУ;
- 4 этап - 25 октября - открытие фотовыставки.

ОмГПУ – 74 года!

Совсем скоро нам предстоит праздновать День рождения университета! В этом году Омскому государственному педагогическому университету исполнится 74 года! Уже разработан проект «С Днем рождения, Университет», согласно которому с 23 по 29 октября 2006 года в ОмГПУ будут проходить

мероприятия, посвященные этому событию. Традиционно в этот период состоятся дни факультетов, посвящения первокурсников в студенты, психолого-педагогическая олимпиада, спортивный турнир «Приз первокурсника» и концерт Анны Литвиненко, исполнительницы русских народных песен и старинных романсов.

Нашествие чистоты и порядка

... в главном корпусе, пытаюсь узнать о конкурсе «Лучшее общежитие и лучшая студенческая комната», организаторами которого являются профком студентов и ректорат. В этом году конкурс проводится с 9 по 13 октября. Я узнала подробнее о нем у председателя профкома студентов Кирьяновой Тамары Александровны.

– **Тамара Александровна, расскажите о самом конкурсе?**

– Конкурс проводится во всех трех общежитиях. Студентов предупреждают заранее, чтобы они успели подготовить свою комнату и, разумеется, само общежитие. Создается специальная комиссия, которая осматривает комнаты студентов и коридоры. Существуют две анкеты: в одной баллы выставляются комнатам, а в другой – коридорам и холлам. По результатам обхода трех общежитий баллы, полученные каждой комнатой, суммируются, и подводится общий итог. Уже непосредственно в профкоме все обсуждается и решается, какие комнаты будут награждены.

– **Когда будут подведены итоги, какие будут призы?**

– Мы будем премировать от каждого общежития человек 6-7, значит, примерно 3 комнаты займут призовые места. Подведение итогов обычно назначается на середину октября, а в третий четверг октября на Координационном совете университета мы постараемся вручить призы, премии и дипломы за участие. В этом году мы планируем сделать призовые вымпелы, которые будут висеть на дверях комнат. Кроме того, в этом году к этому конкурсу подключился ректорат. Ректор К.А. Чуркин будет презентовать телевизор, предметы мебели. Кстати, призы могут быть отданы другим студентам, в случае, если порядок, который оценила комиссия, не будет поддерживаться.

– **Конкурс проводится только один раз в год?**

– Нет. Такие конкурсы мы постараемся проводить как можно чаще, и надеюсь, студенты нас в этом поддержат!

Мы будем первые с диагнозом «S.O.S.»!

(Синдром Отдохнувшего Студента)

Всегда немного грустно провожать лето. Позади жаркие дни, впереди бесконечные часы на парах и короткие, особенно перед сессией, студенческие ночи. Перед разгаром учебно-мучительного года необходимо выяснить, как ты отдохнул, студент. 13 октября в 21-00 этим займется Городской студенческий центр на лечебно-профилактической вечеринке с названием, или диагнозом, «SOS, или Синдром Отдохнувшего Студента», которая пройдет в развлекательном центре «Кристалл».

Если ты добрался до кабинета, но все еще не можешь проснуться даже по приказу ректора, поздравляем, ты болен! От такого недуга есть только одно средство – проснись в «Кристалле». В процессе вечеринки команды КВН, вокальные и танцевальные коллективы научат правильно обращаться с противоположным полом на отдыхе. Студент получит самое высшее образование (для успевающих – в Школе выживания зимнего студента, а отстающие смогут пройти ускоренный курс в Школе летнего студента).

Проведенный «студосмотр» выявит наличие «SOS» в твоём организме. Если результат осмотра положительный, тебя ждет подарок «За результативный отдых», если же такого синдрома у тебя не наблюдается – экстренные меры по вакцинации!

По итогам осмотра на карантин будут закрыты самые «больные» учебные заведения, а все, успешно прошедшие вакцинацию и адаптировавшиеся после нее, будут занесены в списки первых людей на Земле, у которых подтвержден «S.O.S.».

В ваших же интересах не скрывать признаков болезни. Здесь вас излечат, зажгут в глазах огонь, наполнят энергией, необходимой для присутствия на лекциях и других студенческих трудностей в новом учебном году. Внимание, в связи с глобальностью проблемы, лечение проводится по специальным студенческим ценам! Прием ведется по талонам и предварительной записи (тел.: 65-85-95, 8-913-621-99-21 – Наталья).

Анна Жолнерчук

Есень.

студентка филологического факультета



Как географы по Ую сплавились

Несмотря на то, что полное приключений и путешествий лето закончилось, нам, географам, невероятно хотелось, до тех пор пока стоит теплая погода, побывать где-нибудь еще. Все началось с поездки 10 сентября на уникальное соленое озеро Эбейты, состоявшейся по инициативе студента 2-го курса Писаренко Сергея. Продолжение последовало через две недели. Наша заведующая кафедрой

вич и Галина Васильевна – родители Светланы Анатольевны Талалаевой, начальника Отдела по делам молодежи ОмГПУ. Покормили, обогрели, проводили к удобному для сбора катамаранов месту у реки и даже рассказали о нас местному телевидению. Репортеры отнеслись к нам с неподдельным интересом, взяли интервью, попросили спеть песню под гита-

даже политические темы, фотографировании местных красот, коих на нашем пути оказалось немало. Вечером по старой доброй традиции пели песни у костра и сушили промокшие за день вещи.

Утро следующего дня порадовало выглянувшим солнцем. Осинки и березки засияли в потоке света; ели, сосны, кедры и прочие хвойные стали казаться изумрудными. Но продолжалось это недолго – через 1,5-2 часа пошел проливной дождь, который в этот день уже не закончился. К 12-00 мы благополучно дошли до поселка Усть-Инцы. На мосту нас ждал водитель Михаил Юрьевич. Подивившись нашему мужеству, он сказал, что нам нужно всем дать краповые береты. Так как сходить на берег никто не собирался, решено было продолжить сплав до деревни Унары. В сопровождении дождя, холо-

да и хохота к половине седьмого вечера мы добрались до места назначения, пройдя в общей сложности более 60 км. К сожалению, в понедельник нашим преподавателям нужно было выходить на работу, поэтому наш «круиз» подошел к концу. А жаль, до устья осталось порядка 90 км. Можно было еще многое увидеть, ведь эти места весьма интересны как с географической, так и с биологической точки зрения. Достаточно сказать, что за столь непродолжительный период времени мы увидели бобров, ондатр, переплывающую реку лисицу, идущих на юг краснозобых казарок, серую цаплю и множество представителей гусинообразных.

После разборки катамаранов и приготовления ужина решено было ехать в ночь, чтобы пораньше быть дома. В 23-00 мы отправились из деревни Унары, а около половины седьмого утра были в городе; выгрузились в университете. А после – все домой и спать.

Осенние защиты

19 октября 2006 года в диссертационном совете Д 212.177.03 (Омск, наб. Тухачевского, 14, ауд. 212) состоится защита диссертаций на соискание ученой степени кандидата философских наук:

• **Добровольская Татьяна Вячеславовна** – «Мир: естественнонаучные и гуманитарные модели» (14:00). Специальность «09.00.01 – Онтология и теория познания».

• **Костылева Татьяна Александровна** – «Социальное служение религиозных организаций» (16:00). Специальность «09.00.13 – Религиоведение, философская антропология, философия культуры».

25-27 октября 2006 года в диссертационном совете К 212.177.01 (Омск, ул. Партизанская, 4а, ауд. 413) состоится защита кандидатских диссертаций по специальности «13.00.02 – Теория и методика обучения и воспитания изобразительному искусству в общеобразовательной, средней профессиональной и высшей школе (педагогические науки)».

25 октября:
• **Амиргазин Ерлан Кайртаевич** «Педагогическое руководство обучением орнаментальному искусству в системе профессиональной подготовки специалистов в художественных колледжах».

• **Кузнецова Светлана Григорьевна** «Профессиональное становление студентов начальных курсов на занятиях по рисунку в системе среднего художественного профессионального образования (специальность «Декоративно-прикладное искусство и народные промыслы»)».

26 октября:
• **Оспанов Баймурат Ермагамбетович** «Развитие композиционной грамоты на занятиях по академическому рисунку у студентов начальных курсов педагогических вузов».

• **Новикова Анна Владимировна** «Совершенствование колористической подготовки будущих художников-педагогов в педвузе».

27 октября:
• **Шайгозова Жанерке Наурызбаевна** «Подготовка будущего учителя изобразительного искусства к формированию поликультурной личности школьника».

• **Павловский Олег Владимирович** «Формирование профессиональных умений и навыков по художественной обработке металла в процессе творческой деятельности у студентов педвузов».



физической географии Статва Анна Леонидовна выдвинула идею совершить сплав по реке Уй с целью разработки и апробации нового туристского маршрута. Кстати, это уже не первый сплав по рекам Омской области. В прошлом году группа географов успешно совершила поход первой категории сложности по рекам Тара-Иртыш. Тогда общая протяженность маршрута составила 220 км (!).

Сплав по реке Уй многим казался глупой затеей. Говорили, что река сильно засорена, берега заболочены, время года неподходящее и т.п. Однако стремление проверить все на практике, жажда новых впечатлений и невероятная тяга к прекрасному привели нас на реку Уй.

Наш сплав был коротким – с 22 по 25 сентября. За рекордами мы не гнались, просто хотели пройти как можно больше километров в соответствии со своими возможностями.

Итак, ранним утром 22 сентября команда в составе 11 человек (среди них: Статва Анна Леонидовна, Афанасьева Мария Михайловна – старший преподаватель кафедры физической географии, Акулинина Вероника – выпускница географического факультета, Жаманбаев Тимур, Ладаива Полина, Писаренко Сергей – студенты 2-го курса, Борисов Георгий, Жегуло Андрей, Дзагоев Александр – студенты 3-го курса, Куликов Александр – студент 4-го курса и Краус Ольга – студентка 5-го курса) погрузили вещи в «Газель» и отправились по маршруту Омск-Седельниково. Следует отметить, что из 11 членов команды 6 имеют спортивный разряд по туризму.

В Седельниково нас гостеприимно встретили Анатолий Александров-

ру и даже выручили с недостающей деталью для катамарана.

В рекордно короткие сроки (всего лишь 3 часа) катамараны были спущены на воду, и в 18-00 состоялось отплытие. Уй – не самая большая речка, шириной 10-40 м и глубиной 0,4-9 м со слабым течением, но очень живописная, с огромным количеством изгибов русла, пестрым смешанным лесом по невысоким крутым берегам.

Часа через полтора после отплытия, перед наступлением сумерек, нам удалось найти удобное место для ночевки – рядом с маленьким ручьем, около скошенного поля. Перед высадкой на берег студентка 5-го курса Оля Краус, благополучно потеряв равновесие, по пояс ушла в воду, но осталась целой и невредимой. После спасения Ольги ее же руками-ногами мы причалили, разгрузились, поставили палатки, сварили борщ, после чего пели песни у костра и любовались видом звезд, прекрасно видимых вдали от городских огней.

На следующий день встали в 7-00, проделали те же операции в обратном порядке (кроме падения, песен и звезд). Впереди нас ожидала длинная дорога. Одним словом, гребите отсюда, товарищи! Единственной неприятностью, которая застала нас врасплох, стала погода. Вопреки прогнозу погоды, на нашу голову беспощадно лил дождь. Но, как поется в песне из детства: «Что мне снег, что мне зной, что мне дождик проливной...». Цельный день у нас прошел в гребле, пении песен, разговорах на научные, психолого-педагогические и



Методисты всех стран, объединяйтесь!

С 12 по 15 сентября в Челябинске на базе Челябинского государственного педагогического университета проходила III Всероссийская научно-практическая конференция, посвященная проблемам и перспективам биологического и экологического образования в период модернизации средней и высшей педагогической школы. Данная конференция собрала большое число преподавателей педвузов, учителей из городских и сельских школ, занимающихся методикой преподавания выше названных дисциплин. В конференции приняли участие представители разных городов, а именно: Барнаула, Екатеринбурга, Казани, Москвы, Миасса, Нижнего Тагила, Новокузнецка, Новосибирска, Пензы, Перми, Трехгорного, Самары и других городов. Не обошла эта конференция и наш вуз. Представителями ОмГПУ, выступившими со своим докладом, были Белецкая Екатерина Яковлевна (к.б.н., доцент кафедры общей биологии) и Казанцев Илья (студент 4 курса химико-биологического факультета).

Большой честью и радостью для всех участников конференции стала возможность встретиться, послушать и задать свои вопросы таким мэтрам педагогической науки, как Латушину В.В. (профессор, ректор ЧГПУ, автор учебника по биологии для 6 кл.), Пасечнику В.В. (д.п.н., профессор, ректор Московского областного университета, автор учебников по биологии и экологии), Суматохину С.В. (д.п.н., главный редактор журнала «Биология в школе», того самого, с которым работают студенты химико-биологического ф-та перед педагогической практикой), Пономаревой О.Н. (д.п.н., ПГПУ), Дымщицу Г.М. (д.б.н., профессор, зав. лабораторией Института цитологии и генетики СО РАН, автор учебников по биологии для 10-11 кл.).

В первый день конференции на пленарном заседании выступали выше перечисленные лица, обсуждавшие проблемы и перспективы методологии биологии и экологии. В их докладах прозвучало много интересных мыслей, и вот некоторые из них.

Пасечник В.В., говоря о состоянии современной методики, подчеркнул, что для молодых методистов открыто большое поле деятельности в плане использования современных компьютерных технологий в обучении. Также было отмечено, что в России сложена уникальная подготовка педагогических кадров и на данном этапе необходимо сохранить эту уникальность, используя все положительные моменты новой для нас системы образования «бакалавр – магистр». В выступлениях несколько раз прозвучали призывы серьезно заниматься методикой.

В докладе Пономаревой О.Н. говорилось о подготовке современных учителей, о необходимости в вузе передать студентам профессионально-педагогическую культуру, ведь «будущее страны находится в руках школьного учителя».

В этот же день ректор ЧГПУ провел экскурсию для участников конференции по главному корпусу университета. Поразило информационное пространство, творчески со-

зданное на каждом этаже здания: это и висящие на стенах картины, и фотографии местных видов, и портреты местных ученых и заслуженных учителей, это и многочисленные стенды,



рассказывающие об истории факультета или кафедры. Особое внимание привлекло трепетное отношение вуза к памяти об участниках Великой Отечественной Войны, которое выразилось в создании музея, мемориальных досок. Все экскурсанты были в восторге и от компьютеризированной библиотеки с хорошо оборудованным читальным залом, фондом редкой книги и пластиковыми карточками вместо читательских билетов.

Поразили «революционные» разработки факультета информатики в направлении электронных учебников, в которых используются элементы искусственного интеллекта, что позволяет самому учебнику, а не учителю планировать урок, выбирать методы

обучения, давать психолого-педагогические рекомендации, ставить дидактические задачи.

На следующий день были проведены 2 круглых стола, на которых выступали преподаватели и учителя из разных городов, рассказывающие о своих наработках и новациях в области методики обучения биологии и экологии. Здесь же выступили и представители нашего вуза. Белецкая Е.Я. блестяще поделилась с коллегами тем, как наши студенты обучаются интеловскому курсу по использованию компьютерных технологий в обучении «Обучение для будущего» и используют свои наработки в педпрактике. Для наглядности была продемонстрирована работа Казанцева И. и Столбова А., студентов 4 курса химико-биологического ф-та (специальность «Экология»), занявшая II место во Всероссийском конкурсе «Новая глава в моем учебнике - 2006». Данный доклад получил положительную оценку со стороны руководителей круглого стола Пономаревой О.Н. и Суматохина С.В., а также привил интерес многим слушателям, о чем можно было заключить по многочисленным просьбам дать свои координаты после завершения заседания.

В конце дня была проведена экскурсия по трем корпусам естественно-технологического факультета (самого большого в университете), который может гордиться своей теплицей, прекрасным гербарием, богатым анатомическим музеем, огромной коллекцией засушенных местных и экзотических насекомых, «живым уголком» с разнообразными видами рыб, ящериц, змей, черепах и крокодилом!

Все участники были тронуты дружелюбной атмосферой университета и отличной организацией конференции, а потому все очень довольные, с огромным багажом свежих мыслей и интересных идей разъехались по своим городам в родные образовательные учреждения.

Большое спасибо руководству нашего университета за предоставленную возможность участвовать в данной конференции.

Илья Казанцев,

студент химико-биологического ф-та

Конкурс «Кадровый резерв управленцев» для ВАС!

Организаторами конкурса являются «Лига профессиональных управленцев» и «Управленческий портал Managerial» при поддержке Правительства Омской области. Среди соорганизаторов – более 15 коммерческих и общественных организаций. К участию в конкурсе приглашаются активные студенты и молодые специалисты, готовые инициировать и реализовать проекты в государственной, общественной и бизнес-структурах.

Цель «Кадрового резерва» – определение будущих потенциальных управленцев, способных самостоятельно работать в различных сферах деятельности.

Конкурс состоит из нескольких этапов: в ходе первого собираются резюме и анкеты конкурсантов. На следующей ступени «Управленческого резерва» будет проведена оценка управленческих качеств по технологии Assessment Centre. Преимуществом Ассессмента является «абсолютность оценки», конкурсант оценивается не в сравнении с другими (например, при рейтинговании), а по степени развитости его собственных профессионально важных качеств по жесткой

шкале. Этот метод помогает точно выявить сильные и слабые стороны будущего управленца, необходимые для успешной работы.

Заключительный этап конкурса «Кадровый резерв управленцев» – организационно-управленческий конкурс, стать участниками которого смогут лишь 30 лучших.

Торжественное награждение состоится в марте 2007 г. Победителям будут вручены дипломы и памятные призы.

Исполнительный комитет конкурса располагается по адресу:

г. Омск, ул. Ленина, д.10, оф. 41

Заявки принимаются на сайте www.managerial.ru

Вступительный взнос для студентов и молодых специалистов – 500 руб.

Всю необходимую информацию по конкурсу «Кадровый резерв управленцев» Вы можете получить на сайте www.managerial.ru или по телефону: 8-901-956-18-66



Молодость

Пишите, ЗАКАЖИТЕ, звоните:

644039, Омск – 39, наб. Тухачевского, 14, к. 254, т. 23-57-93

Редактор – А.А. Нурпейсова

Тираж 700 экз. Издательство ОмГПУ.